11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2009 09:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHs1 Bpada: 27.12.2009 09:49:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/123771/answer/123772




YBaxaembii AHTOH! He nmepeonieHnBaniTe BO3MOXKHOCTY 3a04YHBIX KOHCYJIbTanui. CoueTanune
HEBPOJIOTHYECKOU U YPOJIOTHYECKOM MaToJIoTuu TpebyeT 0YHOT0 OCMOTpa U 00C/iefoBaHUS OIS
YTOUYHEHUSI IPUYUHEI BCEX HaPYIlIeHUY, Ha3HAYeHUs afleKBaTHOTO JIeUeHUs. Yoauu.



